

Др Сара Станић Јовановић

Предавач - Кабинет: 11

Др Сара Станић Јовановић је основне студије завршила на Природно-математичком факултету, Универзитета у Новом Саду, при Департману за географију, туризам и хотелијерство, са просечном оценом 8,90. Дипломске академске мастер студије другог степена завршава на Географском факултету, Универзитета у Београду, при Катедри за туризмологију, са просечном оценом 10,00. Докторске студије, са просечном оценом 9,50, завршава на Географском факултету, Универзитета у Београду, при Катедри за туризмологију, 2017. године, одбраном докторске дисертације под називом "Улога туристичких агенција у пласману геопростора Србије на туристичком тржишту". Од 2006. године стиче Лиценцу туристичког водича Министарства туризма Републике Србије. Члан је: Српског географског друштва, Удружења туристичких водича Србије, Групације за рурални туризам Привредне Коморе Србије, Удружења организатора туристичко-привредних манифестација Привредне коморе Србије и Савске комисије, радне групе Министарства трговине, туризма и телекомуникација за наутички туризам. Поседује богато искуство у раду са туристичком привредом. Сарађивала је са великим бројем туристичких агенција; радила је на пословима Сарадника у настави при Географском факултету, Универзитета у Београду, Катедри за туризмологију; обављала је послове Директора Јавног предузећа за туризам Градске општине Сурчин; Менаџера у туризму у Јавном предузећу за спорт и рекреацију Градске општине Сурчин; Организатора туристичких, маркетиншких и других делатности у Културном центру Сурчин. Реализовала је значајан број научних и стручних предавања као гостујући предавач и предавач по позиву на Универзитету у Београду - Географском факултету, Међународном сајму туризма у Београду, Међународном сајму наутике, у Туристичкој организацији Градске општине Сурчин, Културном центру Сурчин, Удружењу апитерапеута Србије, Удружењу туристичких водича Србије, Балканске мреже туристичких стручњака и Југословенском удружењу туристичких агенција. Аутор је и коаутор преко 80 научних и стручних радова из области туризма, учесник бројних домаћих и међународних конгреса и руководилац и аутор више од 40 пројеката из различитих области.